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Előterjesztés a Humánszolgáltatási Bizottság részére 
a Ferencvárosi Torna Club 2018. évi támogatásának elszámolásáról 

1. Tartalmi összefoglaló 

A Ferencvárosi Torna Club (a továbbiakban: FTC) 2018. évben 10 OOO OOO forint összegű 
támogatásban részesült a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2018. évi 
költségvetéséről szóló 5/2018. (II. 23.) önkormányzati rendelet 9. melléklet 43. sora terhére. 
Az Önkormányzat és az FTC között létrejött támogatási szerződésben rögzítésre került, hogy 
a támogatás a szerződésben foglalt célra és feltételekkel az FTC Vízilabda Utánpótlás 
Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nonprofit Kft.), mint az FTC tulajdonában lévő gazdasági 
társaság által is felhasználható. 

A Nonprofit Kft. ügyvezető elnöke a működési támogatás elszámolását határidőre 

benyújtotta. Az FTC alelnöke 2018. december 4-én nyilatkozott arról, hogy a Nonprofit Kft. 
elszámolását az FTC elfogadta. A részletes elszámolás - a terjedelme miatt - a Polgármesteri 
Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztályon 
megtekinthető. A támogatás felhasználása megfelel a támogatás céljának és a támogatási 
szerződésben foglaltaknak. 

A számlaösszesítő szerint a támogatás az alábbi költségnemekre került felhasználásra: 

1. lgénybevett szolgáltatások 6 653 750 Ft 
2. Bérleti díj 3 346 250 Ft 

Összesen: 10 OOO OOO Ft 

A pénzügyi elszámolás kivonata az előterjesztés 2. melléklete. 

Az FTC a támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően a 10 OOO OOO forint 
önkormányzati támogatást az FTC és a Nonprofit Kft. között 2018. június 11-én létrejött 
támogatási szerződés útján adta át a Nonprofit Kft. működési kiadásainak fedezetére 2018. 
január 1. és 2018. november 15. közötti időszakra vonatkozóan elszámolási kötelezettséggel. 

A vízilabda népszerű sportág, a gyermeklétszám folyamatosan növekszik a klubban. Ezért 
volt olyan utánpótlás bajnokság, ahol két csapatot indított az FTC, valamint a 2015/2016-os 
bajnoki évtől kezdődően női utánpótlás csapatot is benevezett a bajnokságba. 2018. évben az 
igazolt sportolók létszáma 213 fő volt, emellett működik egy előkészítő ~soport, ahová 
mintegy 120 fő gyermek jár rendszeresen sportolni. Gerendás György szakmai vezető 

kiemelten kezeli az utánpótlás kérdését. A szakmai vezető fontosnak tartja, hogy az FTC 
felnőtt csapatának azon kiöregedő játékosai, akik kedvet éreznek az edzői munkához, a 
vízilabda utánpótlás-nevelésben edzőként vállaljanak tovább feladatot. Ezzel a nagyhírű klub 
erősíti a „családi szálakat", valamint a folyamatosságot és a meghatározott szakmai irány 
sikeres megvalósítását. 

A szakmai beszámoló az előterjesztés 3. melléklete. 

Az FTC köszönetét fejezi ki az Önkormányzatnak az általa nyújtott támogatásáért, amellyel 
nagymértékben hozzájárult a vízilabda utánpótlás-nevelő szakosztály zavartalan 
működéséhez, valamint a ferencvárosi vízilabda szakosztály sportszakmai céljainak 
megvalósításához. 



A támogatások elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31 /2011. 
(IX. 23 .) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.1. alpontja alapján a 
Humánszolgáltatási Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. melléklete szerinti határozatot. 

Budapest, 2019. február „ V " 

Radványi Gábor 
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